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5. Napirend

ELŐTERJESZTÉS
A tolmácsi Falugondnoki Szolgálat 2025. évi beszámolója

Tisztelt Képviselő-testület!

A falugondnoki szolgálat nem kötelező jellegű szociális alapellátás. 1/2000. (I.07.) SzCsM
rendelet  a  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális  intézmények  szakmai  feladatairól  és
működésük feltételei alapján Tolmács község, mint a település falugondnoki szolgálatát, egy
személyes ,,intézményként’’ látja el.

Tolmács  Község  Önkormányzata  Falugondnoki  Szolgálatának  Szakmai  Programja  az
alábbiak szerint fogalmazza meg a falugondoki szolgálattal kapcsolatos elvárásokat:

„Tolmács  Község  Önkormányzatának  véleménye  szerint  a  falugondnok  a  meglévő
szolgáltatásokat  (bevásárlás,  hivatali  ügyek lebonyolítása,  postai  és  háziorvosi  szolgáltatás
igénybevétele) pontosabban és gyorsabban tudja a lakosság számára biztosítani. Ez jelentős
segítséget fog vélhetően eredményezni az ellátottak számára.

Falugondnoki  szolgálatunktól  a  jövőben azt  várjuk,  hogy az  egyes  célcsoportjaink tagjait
mobilitásukban segítse, hozza közelebb számukra a közérdekű információkat, az elesetteknek
nyújtson  lelki  támaszt.  Szemünk  előtt  tartjuk  azt,  hogy  jelentős  az  időskorú,  ellátásban
vélhetően  jogosult  lakos.  Tolmács  Község  Önkormányzata  minden  erejével  támogatja  a
falugondnok munkájához szükséges tárgyi feltételeket (elsőként a falubusz pályázatát indítja
el). 

Tolmács község évről- évre növekvő fejlődésen megy keresztül. Egyre több a fiatalkorúak
aránya,  azonban  még  mindig  jelentős  a  szegénységben  élő  lakosok  aránya,  amelyet  a
falugondnok színvonalas szolgálata remélhetőleg orvosolni  fog.  Bízunk benne,  hogy a kis
településünk élhetőbb, lakhatóbb és élvezetesebb lesz mind a lakosok (leendő lakosok), mind
az idelátogató turisták számára.”

A falugondok tevékenységéről évente beszámol a Képviselő-testületnek.

Az  előterjesztés  mellékleteként  csatoltan  megküldöm  Sinka  Renáta,  Tolmács  község
falugondnokának 2025. évre vonatkozó beszámolóját.

Kérem a Tisztelt  Képviselő-testületet,  hogy a beszámolót  megtárgyalni  és  azt  határozattal
elfogadni szíveskedjen!

Tolmács, 2026. május 20.

Dávid Martin
polgármester

Határozati javaslat
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…/2026. (V.26.) Képviselő-testületi határozat

Tolmács  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Sinka  Renáta
falugondnok által  készített,  a Tolmácsi  Falugondnoki Szolgálat 2025. évi
falugondnoki feladatokról szóló beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester




